

ВИТЯГ
з протоколу № 20 засідання приймальної комісії
Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця

від 25 серпня 2022 року

1. СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету міжнародної економіки та підприємництва Шталь Т.В. про допуск вступників до участі у конкурсі на навчання за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти на денну та заочну форми навчання за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами).

УХВАЛИЛИ: ДОПУСТИТИ вступників до участі у конкурсі до факультету міжнародної економіки та підприємництва за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами). (Списки сформовані Єдиною Державною електронною базою освіти додаються)

СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету менеджменту і маркетингу Вовка В.А. про допуск вступників до участі у конкурсі на навчання за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти на денну та заочну форми навчання за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами).

УХВАЛИЛИ: ДОПУСТИТИ вступників до участі у конкурсі до факультету менеджменту і маркетингу за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами). (Списки сформовані Єдиною Державною електронною базою освіти додаються)

СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету міжнародних відносин і журналістики Птащенко О.В. про допуск вступників до участі у конкурсі на навчання за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти на денну та заочну форми навчання за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами).

УХВАЛИЛИ: ДОПУСТИТИ вступників до участі у конкурсі до факультету міжнародних відносин і журналістики за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами). (Списки сформовані Єдиною Державною електронною базою освіти додаються)

СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету фінансів і обліку Пронозу П. В. про допуск вступників до участі у конкурсі на навчання за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти на денну та заочну форми навчання за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами):

УХВАЛИЛИ: ДОПУСТИТИ вступників до участі у конкурсі до факультету фінансів і обліку за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами). (Списки сформовані Єдиною Державною електронною базою освіти додаються)

СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету економіки і права Бріля М.С. про допуск вступників до участі у конкурсі на навчання за освітнім ступенем бакалавра на

основі повної загальної середньої освіти на денну та заочну форми навчання за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами).

УХВАЛИЛИ: ДОПУСТИТИ вступників до участі у конкурсі до факультету економіки і права за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами). (Списки сформовані Єдиною Державною електронною базою освіти додаються)

СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету інформаційних технологій Коца Г. П. про допуск вступників до участі у конкурсі на навчання за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти на денну та заочну форми навчання за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами):

УХВАЛИЛИ: ДОПУСТИТИ вступників до участі у конкурсі до факультету інформаційних технологій за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами). (Списки сформовані Єдиною Державною електронною базою освіти додаються)

2. СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету менеджменту і маркетингу Вовка В.А. про допуск вступників до участі у конкурсі на навчання за освітнім ступенем бакалавра на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітнього ступеня молодшого бакалавра, освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра на денну та заочну форми навчання за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами)

УХВАЛИЛИ: ДОПУСТИТИ до участі у конкурсі до факультету менеджменту і маркетингу за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами). (Списки сформовані Єдиною Державною електронною базою освіти додаються)

СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету фінансів і обліку Пронозу П.В. про допуск вступників до участі у конкурсі на навчання за освітнім ступенем бакалавра на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітнього ступеня молодшого бакалавра, освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра на денну та заочну форми навчання за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами).

УХВАЛИЛИ: ДОПУСТИТИ до участі у конкурсі до факультету фінансів і обліку за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами). (Списки сформовані Єдиною Державною електронною базою освіти додаються)

СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету економіки і права Бріля М.С. про допуск вступників до участі у конкурсі на навчання за освітнім ступенем бакалавра на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітнього ступеня молодшого бакалавра, освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра на денну та заочну форми навчання за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами).

УХВАЛИЛИ: ДОПУСТИТИ до участі у конкурсі до факультету економіки і права за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами). (Списки сформовані Єдиною Державною електронною базою освіти додаються)

СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету інформаційних технологій Коца Г.П. про допуск вступників до участі у конкурсі на навчання за освітнім ступенем бакалавра на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітнього ступеня молодшого бакалавра, освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра на денну та заочну форми навчання за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами).

УХВАЛИЛИ: ДОПУСТИТИ до участі у конкурсі до факультету інформаційних технологій за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами). (Списки сформовані Єдиною Державною електронною базою освіти додаються)

3. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря приймальної комісії Шиголя Ф.А. про зарахування на навчання вступників за освітнім ступенем магістра за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» за освітньо-професійною програмою «Державна служба» за державним замовленням Національного Агентства України з питань державної служби.

УХВАЛИЛИ: ЗАРАХУВАТИ вищезазначених осіб на заочну форму навчання за освітнім ступенем магістра за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування», освітньо-професійною програмою «Державна служба» за державним замовленням Національного Агентства України.

Голова приймальної комісії

/Підпис/

Володимир ПОНОМАРЕНКО

Відповідальний секретар
приймальної комісії

/Підпис/

Федір ШИГОЛЬ

Згідно з оригіналом
Відповідальний секретар
приймальної комісії



Федір ШИГОЛЬ

25.08.2022 р.